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ПУЛОВЕР · Fourseason
Размеры: 46/48, 50/52 и 54
Данные для размеров 50/52 и 54 приведены в скобках. Если 
указано только одно значение, то оно относится ко всем раз-
мерам. 
Вам потребуется: 500 (550–600) г коричнево-оранжевой 
(цв.  21) пряжи Fourseason (45% био-шерсти (мериносовой 
шерсти extrafine), 40% био-хлопка, 15% рециклированного ка-
шемира, 105 м/50 г) фирмы Lana Grossa; прямые спицы № 4,5 
и № 5. 

Резинка: попеременно 2 изн., 2 лиц. 
Лицевая гладь: лиц. р. – лиц. п., изн. р. – изн. п. 
Тройной закрытый край: * 2 лиц., провязать 2 п. вместе лиц. скрещ., эти 3 п. с правой 
спицы перевести на левую спицу, постоянно повторять от *. Когда останется только 4 п., 
провязать 2 х 2 п. вместе лиц., затем 2-ю п. протянуть через 1-ю п. и работу закончить. 
Двойная кром. петля: лиц. р.: в начале ряда снять 1-ю петлю как изн. (нить за спицей) 
и туго затянуть, 1 лиц. В конце ряда провязать предпоследнюю петлю лиц., последнюю 
петлю снять как изн. (нить за спицей). Изн. р.: в начале ряда провязать 1-ю петлю изн., 
след. петлю снять как изн. (нить перед спицей) и туго затянуть. В конце ряда снять пред-
последнюю петлю как изн. (нить перед спицей), последнюю петлю провязать изн.
Узор для бейки левой половины переда (= 12 п.): 1-й р. (= изн. р.): двойная кром. 
петля, 2 лиц., * 1 изн., 1 лиц., повторить от * еще 2х, 2 изн. 2-й р. (= лиц. р.): 2 п. снять (нить 
за спицей) и нить слегка затянуть, * 1 изн., 1 п. снять (нить за спицей), повторить от * еще 
2х, 2 изн., двойная кром. петля. 1-й и 2-й р. постоянно повторять. 
Узор для бейки правой половины переда (= 12 п.): 1-й р. (= изн. р.): 2 изн., * 1 лиц., 
1 изн., повторить от * еще 2х, 2 лиц., двойная кром. петля. 2-й р. (= лиц. р.): двойная кром. 
петля, 2 изн., * 1 п. снять (нить за спицей), 1 изн., повторить от * еще 2х, 2 п. снять (нить 
за спицей) и нить слегка затянуть. 1-й и 2-й р. постоянно повторять. 
Выделенные убавления 1: с правого края: кром., 4 лиц., 1 простая протяжка (= 1 п. снять 
как лиц., след. петлю провязать лиц. и протянуть ее через снятую петлю). С левого края: 
провязать 2 п. вместе лиц., 4 лиц., кром. 
Выделенные убавления 2: с правого края: провязать 12 п. узором для бейки, 4 лиц., 
1 простая протяжка (= 1 п. снять как лиц., след. петлю провязать лиц. и протянуть ее через 
снятую петлю). С левого края: провязать 2 п. вместе лиц., 4 лиц., 12 п. узором для бейки. 
Выделенные прибавления: с правого края: кром., 1 лиц., из поперечной нити к след. 
петле вывязать 1 лиц. скрещ. С левого края: из поперечной нити к след. петле вывязать 
1 лиц. скрещ., 1 лиц., кром. 
Плотность вязания: 18 п. и 24 р. лиц. глади, спицы № 5 = 10 х 10 см.
Спинка: на спицы № 4,5 набрать 100 (108–116) п. и вязать резинкой, при этом в 1-м р. (= 
изн. р.) распределить петли след. образом: кром., * 2 лиц., 2 изн., постоянно повторять от 
*, кром. Через 7 см закрыть все петли в след. лиц. ряду, выполняя тройной закрытый край. 
На спицы № 5 набрать с лиц. стороны между каждой 2-й и 3-й поперечной петлей за-
крытого края 100 (108–116) п. и продолжить вязать лиц. гладью. Через 42 см от началь-
ного ряда закрыть с обеих сторон для пройм 1 х 3 п., в след. 2-м р. закрыть 1 х 2 п., затем 
убавить в каждом 2-м р. 4 х 1 п., выполняя выделенные убавления 1 = 82 (90–98) п. 
Через 23 (24–25) см от начала пройм закрыть с обеих сторон для плечевых скосов 1 х 
4 (4–5) п., затем в каждом 2-м р. 2 х 4 п. и 4 х 3 п. (в каждом 2-м р. 6 х 4 п. – в каждом 
2-м р. 3 х 5 п. и 3 х 4 п.). Через 68 (69–70) см от начального ряда, одновременно с 4-м 
убавлениям для плеча, закрыть для выреза горловины средние 26 п., затем в след. 2-м р. 
закрыть 1 х 4 п. 
Перед: на спицы № 4,5 набрать 100 (108–116) п. и вязать резинкой, при этом в 1-м р. (= 
изн. р.) распределить петли след. образом: кром., * 2 изн., 2 лиц., постоянно повторять от *, 
2 изн., кром. Через 7 см закрыть все петли в след. лиц. ряду, выполняя тройной закрытый 
край. На спицы № 5 набрать с лиц. стороны между каждой 2-й и 3-й поперечной петлей 
закрытого края 100 (108–116) п. и продолжить вязать лиц. гладью. Через 32 (33–34) см 
от начального ряда вязать для V-образного выреза горловины след. образом: кром., про-
вязать 43 (47–51) п. лиц. гладью, остальные 56 (60–64) п. отложить. К 44 (48–52) п. пра-
вой спицы (= левая половина переда) заново набрать 12 п. = 56 (60–64) п. и вязать отсю-
да левую половину переда. Заново набранные 12 петель провязывать узором для бейки. 

Для скоса выреза горловины убавить с левого края в  след. 
лиц. р. 1 х 1 п., затем в каждом 6-м р. 9 х 1 п. и в след. 4-м р. 
1 х 1 п., выполняя выделенные убавления 2. Пройму и плечевой 
скос выполнить с правого края, как описано для спинки. Через 
70 (71–72) см от начального ряда прибавить с  правого края 
к оставшимся 12 п. 1 п. в качестве кром. = 13 п. и вязать эти 13 п. 
для бейки еще 10 см, затем все петли закрыть. Перевести на 
спицы № 5 отложенные прежде 56 (60–64) п. правой половины 
переда, 12 п. с  правого края провязывать узором для бейки, 
начиная с 1 лиц. ряда, остальные петли вязать лиц. гладью. Скос 
выреза горловины, пройму и плечевой скос выполнить симме-
трично левой половине переда.  
Рукава: на спицы № 4,5 набрать 46 п. и вязать резинкой, при 
этом в 1-м изн. р. (= изн. р.) распределить петли след. образом: 
кром., * 2 изн., 2 лиц., постоянно повторять от *, кром. Через 7 см 
закрыть все петли в след. лиц. ряду, выполняя тройной закрытый 
край. На спицы № 5 набрать с лиц. стороны между каждой 2-й 
и 3-й поперечной петлей закрытого края 46 п. и продолжить вя-
зать лиц. гладью. Для скосов прибавить, выполняя выделенные 
прибавления, с обеих сторон в 5-м р. 1 х 1 п., затем в каждом 
6-м р. 13 х 1 п. (в каждом 4-м р. 6 х 1 п., затем в каждом 6-м р. 9 
х 1 п. – в каждом 4-м р. 12 х 1 п., затем в каждом 6-м р. 5 х 1 п.) 
= 74 (78–82) п. Через 44 см от начального ряда закрыть с обеих 

сторон для оката рукава 1 х 3 п., затем в след. 2-м р. закрыть 1 х 2 п. и убавить с обеих 
сторон в каждом 2-м р. 12 (11–10) х 1 п., выполняя выделенные убавления 1. После этого 
закрыть в каждом 2-м р. 2 х 2 п. и 3 х 3 п. (в каждом 2-м р. 2 х 2 п. и 4 х 3 п. – в каждом 
2-м р. 5 х 2 п. и 3 х 3 п.). Через 16 см от начала оката рукава закрыть оставшиеся 14 п. 
2-й рукав связать точно так же. 
Сборка: детали расправить по выкройке, увлажнить и дать высохнуть. Выполнить пле-
чевые швы. Соединить короткие стороны бейки. Бейку притачать к вырезу горловины 
спинки. С изн. стороны переда пришить 12 набранных петель бейки. Втачать рукава. Вы-
полнить боковые швы и швы рукавов. 

½ спинки и переда

½ рукава


